

S T U D O R G

Protokoll fört vid StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet rf.:s styrelsemöte (11/2024) måndagen den 18.3.2024 klockan 08.15 i sal 250, Snellmannsgatan 12.

Närvarande

Emelie Sandell

Saga Kari

Nicolina Blomander

Alice Bärlund

Edvin Ekman

Jenny Grangård

Katarina Lönnbäck

Emma Ojala

Lisa Rönnberg

Ella Lepola

215§ Mötets öppnande

Mötet öppnades klockan 8.25 av ordförande Sandell.

216§ Stadgeenlighet och beslutförhet

Mötet konstaterades vara stadgeenligt sammankallat och beslutfört.

217§ Beviljande av närvaro- och yttranderätt

Ingen behövde beviljas närvaro- eller yttranderätt.

218§ Val av protokolljusterare

Till protokolljusterare valdes Lisa Rönnberg och Ella Lepola.

219§ Godkännande av föredragningslistan

Föredragningslistan godkändes med följande förändring: punkt 224§ läggs till *godkännande av gulisintagningschefer 2024*.

220§ Fiilisrunda

Alla fick beskriva sin feelis med en sillishatt.

221§ Anmälningsärenden

12.3 Utiskomposten möte, 4 deltagare.

12.3 Soc&koms styrelsemöte 4, deltagare.

13.3 Studorg idrottare futsal, 8 deltagare.

13.3 Styrelseinternt med SHS, 9 deltagare.

13.3 Soc&koms vänners styrelsemöte, 2 deltagare.

14.3 Möte med Heidis, 3 deltagare.

14.3 Ekonomimöte, 5 deltagare.

14.3 Val av tutorer, 3 deltagare.

15.3 PU möte med idrottsansvariga, 2 deltagare.

16.3 Åbo Nations årsfest, 2 deltagare.

16.3 Teknologföreningens årsfest, 6 deltagare.

222§ Ekonomi

Skulder har betalats ut till föreningsmedlemmar.

223§ Fastställande av ansvariga utgivare för Soc&komposten 2024

Vid styrelsemötet presenterades förslaget att inkludera kommunikationsutskottets ordförande som den andra ansvariga utgivaren för Soc & komposten. Detta förslag motiverades med att Soc & kompostens verksamhet faller under det nämnda utskottet. Styrelsen godkände förslaget; därmed är ansvariga utgivare för Soc & komposten ordförande Sandell och kommunikationsutskottets ordförande Saga Kari.

224§ Godkännande av gulisintagningschefer 2024

Gulisintagningchefer 2024: Laura Setälä och Linda Andersson.

225§ Utskottstaser

Programutskottet

Syfiilis x KULT på Nypolen den 18.3.

Lepola och idrottsansvariga har haft möte angående framtida evenemang med StudOrg idrottar och samarbete med andra föreningar.

Lepola planerar den traditionsenliga äggjakten till påsken.

Festutskottet

Festutskottet planerar vårens sitser, fokuset på StudOrg x SF sitsen som kommer att äga rum 12.3.2024 på Nypolen. Grangård och Lönnbäck har haft möte med SF.

Gulnäbbsutskottet

Tutorerna 2024 är valda och första träffen är på onsdag den 20 mars.

Ojala och andra gulis förälder Böling ska ha möte med chefredaktör Lindell Ojala och redaktionssekreterare Holappa gällande Guliskomposten 2024 den 19 mars.

Internationella utskottet

Tutorerna 2024 är valda och första träffen är på onsdag.

Rönberg och andra IU- förälder Rökman har haft planeringsmöte med chefredaktör Lindell Ojala och redaktionssekreterare Holappa gällande Utiskomposten 2024.

Daytime rave med CISSI ordnas på Kuppala den 9 april, evenemanget ska marknadsföras på instagram.

Årsfestkommitteen

Allt under kontroll för tillfället, Bärlund ska ha möte med marskina Lerche och Köhler den 20 mars för att kolla läget med dem och årsfestkommittéens möte i allmänhet.

Studie- och arbetslivsutskottet

Allt rullar på med EU-valdebatten och samarbetet går bra med de andra toppstyrelserna. studiebesöken som ska göras tillsammans med SF är också under kontroll.

Kommunikationsutskottet

Hela styrelsen ska logga in på Instagram.

226§ Post

Statsvett årsfest 13.4 (Grangård och Ojala deltar)

Nylands Nation årsfest 13.4 (Ekman och Blomander deltar)

Habitus årsfest 17.4 (Rönberg och Bärlund deltar)

Save the date: Tradbörs 19.4

227§ Övriga ärenden

Ylonz biljettsläpp imorgon den 19 mars.

Bärlund och Ojala ska planera följande styrelseinterna program.

228§ Infobrev

- vårmöte 27.3
- save the date: sf sits
- 25.3 studorg idrottare x stegmätaren

229§ Nästa möte

Nästa möte hålls måndagen den 25 mars klockan 8.15 i studie, Ojala hämtar mötesmaten.

300§ Mötets avslutande

Mötet avslutades klockan 9.40 av ordförande Sandell.

Ordförande Emelie Sandell

Mötessekreterare Saga Kari

Protokolljusterare Ella Lepola

Protokolljusterare Lisa Rönning